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19. Wahlperiode 2017-07-28 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Kai Vogel (SPD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie 

und Tourismus 
 

Sanierung der Landesstraßen  

 

 
1. Welche Erhaltungs- und Sanierungsmaßnahmen auf welchen Landesstraßen 

wurden im Jahr 2017 bereits durchgeführt und welche Kosten sind dadurch 

jeweils entstanden? Bitte Datum des Beginns und Abschlusses der jeweiligen 

Maßnahme sowie die Finanzierungsquelle (Titel im Wirtschaftsplan des LBV) 

angeben. 

 

2. Welche Erhaltungs- und Sanierungsmaßnahmen auf welchen Landesstraßen 

werden aktuell durchgeführt, welche Kosten sind dafür eingeplant? Bitte Da-

tum des Beginns und voraussichtlichen Abschlusses der jeweiligen Maßnah-

me sowie die Finanzierungsquelle (Titel im Wirtschaftsplan des LBV) ange-

ben. 

 

3. Welche Erhaltungs- und Sanierungsmaßnahmen auf welchen Landesstraßen 

sind in 2017 noch geplant und welche Kosten sind dafür eingeplant? Bitte Da-

tum des voraussichtlichen Beginns und Abschlusses der jeweiligen Maßnah-

me sowie die Finanzierungsquelle (Titel im Wirtschaftsplan des LBV) ange-

ben. 

 
 
Antwort zu den Fragen 1 bis 3: 
Wesentliche durch den Landesbetrieb Straßenbau und Verkehr Schleswig-Holstein 
(LBV.SH) in 2017 abgewickelte oder geplante Erhaltungs- und Sanierungsmaßnah-
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men im Bereich der Landesstraßen sind in der angefügten Tabelle aufgeführt. Als 
Kosten wurden jeweils die voraussichtlichen Gesamt-Baukosten der geplanten Sa-
nierung berücksichtigt. Soweit die jeweilige Maßnahme als Gemeinschaftsmaßnah-
me mit einem anderen Baulastträger durchgeführt wird, ist der jeweilige Landesanteil 
ausgewiesen. 
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